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Petřvaldský zpravodaj 
 

 

MK ČR E 10176                                                                                                               11/2019 listopad                                          
            

 

Informace pro občany 
 

Přinášíme informaci o dění v obci. 
 
Kalendář na rok 2020 – Petřvald na fotografiích z minulého století si můžete 
zakoupit v Obecním úřadě v Petřvaldě. Cena za 1 ks 50,- Kč.  
 
Videozáznam ze Setkání seniorů, které se konalo dne 5.11.2019, se bude vysílat na 
televizním programu LTV Klimkovice od soboty 16.11.2019 do pátku 22.11.2019 v 
časech 6.45 h, 12.45 h, 18.45 h, 0.45 h. 
 
Předvánoční úklid domácnosti - OZO Ostrava nabízí prostřednictvím Obecního 
úřadu igelitové pytle na odpad. Pytle jsou opatřeny značkou OZO a jsou firmou 
vyváženy stejně jako popelnice. Cena za 1 ks je 30,- Kč. Kopit si je můžete na 
obecním úřadě. 
 
Někteří občané Petřvaldu nemají zaplacen poplatek za psa - Poplatek za psy ve 
výši 120,- Kč za jednoho psa, prosím, uhraďte bezhotovostním převodem na účet obce 
Petřvald (číslo účtu: 1766194309/0800); jako variabilní symbol použijte číslo popisné. 
Občané Petřvaldíku vloží před své číslo popisné dvě šestky (66xx). Žádáme občany, 
kteří poplatek za svého pejska pro rok 2019 zapomněli uhradit, ať tak učiní ještě letos 
z účtu nebo v kanceláři obecního úřadu). 
 
Označení psů mikro čipem - Od 1. 1. 2020 vstupuje na základě novely veterinárního 
zákona č. 302/2017 Sb. v účinnost povinnost označovat psy na území České republiky 
mikročipem. Od 1. ledna 2020 bude povinné očkování psa proti vzteklině platné pouze 
v případě, že je pes označený mikročipem. Od tohoto data by měl být na území České 
republiky označený každý pes. Štěňata musí být označena mikročipem nejpozději v 
době prvního očkování proti vzteklině (tedy nejpozději v půl roce věku). Mikročipem 
nemusí být označeni psi, kteří mají jasně čitelné tetování provedené před 3. 7. 2011. 
Označení psů mikročipem provádějí soukromí veterinární lékaři, kteří jsou oprávněni 
vykonávat veterinární léčebnou a preventivní činnost (jsou registrovaní u Komory 
veterinárních lékařů ČR: https://www.vetkom.cz/seznam-veterinaru). 
 
Do konce roku 2019 nám zbývají v obci udělat ještě dvě stavební akce. Jedná se o 
dokončení rekonstrukce rozvodu vody v sokolovně a prodloužení vodovodu v části 
Petřvaldíku.  
 
Dle zákona musí obce zajistit celoročně pro své občany likvidaci  zelených odpadů 
(tráva, seno, listí). Pro naše občany bude stát v zimních měsících (od prosince) 
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kontejner na tento odpad pod přístřeškem v areálu bývalého Moravanu. Na jaře bude 
opět přemístěn pod sokolovnu.  
 
Prosíme občany, aby použitý olej z domácnosti házeli do kontejnerů na použitý olej 
jen v PET láhvích. Skleněné láhve se v kontejneru rozbijí a obec musí platit pokutu za 
vyčištění kontejneru.  

Václav Kološ, starosta  
 

Rozsvěcení vánočního stromu 
 

Vánoce jsou nejhezčím obdobím v roce, jsou to svátky míru, pohody a 
rozjímání. Pojďte se na chvíli zastavit a poslechnout si vánoční koledy, 
pohovořit s přáteli u dobrého svařáčku a ochutnat zelňačku, která bude pro 
všechny zdarma. Kulturní a sportovní komise Vás co nejsrdečněji zve na 
Rozsvěcení vánočního stromu dne 29.11.2019 v 16.00 h v areálu U Staré 

řiky. K příjemné vánoční atmosféře přispějí svým vystoupením děti z mateřské školy a 
dechová hudba Petřvalďanka. Můžete se zahřát teplou medovinou, občerstvit se u 
Holek Sokolek. Zaměstnanci a děti základní školy pro Vás opět vyrobili krásné 
vánoční dekorace. Jsou pro vás připraveny stánky s vánočními cukrovinkami, 
perníčky, adventní věnce a svícny. Vánoční ozdoby si mohou děti samy vyrobit 
v dílničce pod vedením školní družiny. 

Kulturní a sportovní komise 
 

Mikulášská nadílka v Petřvaldíku  
 

SDH Petřvaldík pořádá 6.12.2019 od 16.30 h na hřišti a v hasičské zbrojnici 
v Petřvaldíku Mikulášskou nadílku.  
Program:  
16.30 h - rozsvěcení vánočního stromu za doprovodu vánočních koled 
17.00 h - Pohádka o Nebojsovi v podání Divadla v batohu 
18.00 h - Mikulášská nadílka  
Pořadatelé pro vás připravili bohaté občerstvení.  

SDH Petřvaldík 
 

 Vánoční prodejní výstava  
 

Holki sokolki zvou širokou veřejnost do nové kulturní místnosti v budově č. p. 
160 na návsi v Petřvaldě na Vánoční prodejní výstavu, kterou za přispění Obce 
Petřvald připravily. K vidění i k zakoupení bude keramika, háčkované výrobky, 
patchwork, perníčky, svícny a mnoho dalších krásných ručních výrobků. Tak jako 
v loňském roce si mohou i letos návštěvníci prohlédnout a obdivovat perníkový 
betlém, který vyrobila paní Dana Lednická.  
Výstava bude otevřena:  
7. 12. 2019 od 14.00 h do 19.00 h 
8. 12. 2019 od 11.00 h do 18.00 h  
9. 12. 2019 od 09.00 h do 13.00 h.  
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V neděli 8. 12. 2019 v 16.00 h na náměstí proběhne akce „Zpívá celý Petřvald“, kdy si 
za hudebního doprovodu společně zazpíváme ty nejznámější koledy. O bohaté 
občerstvení a něco pro zahřátí bude postaráno. 
 
Přijďte posedět a užít si předvánočních chvil s přáteli. Srdečně zvou a těší se na vás 
Holki Sokolki. 

Holki Sokolki 
 

 
Vánoční koncert v kostele sv. Mikuláše ♫♫♫ 

 
I v letošním roce jsme připravili pro naše občany adventní vánoční koncert " Už z hor 
zní zvon“, který se uskuteční v sobotu 7.12.2019 od 16.00 h v kostele sv. Mikuláše 
v Petřvaldě.  
Účinkuje Městská dechová hudba Nový Jičín a její hosté.  
Sólisté: Lenka Hniličková, Marie Dohnalová, David Škařupa, Radek Vacula, Václav 
Křesina. 
Kytarové duo: Marie Hurtová, David Škařupa. 
Diriguje: Božena Varajová. 
 
Přijďte strávit příjemné odpoledne a načerpat vánoční atmosféru. 

 
Kulturní a sportovní komise 

 
 

Tříkrálová sbírka 2020 
 

20. ročník Tříkrálové sbírky klepe na dveře. Stalo se již tradicí, že vždy počátkem 
ledna se můžete setkat s charitními tříkrálovými koledníky, kteří za zpěvu koledy 
přinášejí požehnání do Vašich domovů a žádají Vás o finanční příspěvek. Následující 
řádky Vám mohou zodpovědět některé otázky, které se sbírky týkají. 
 
Jak je využit výtěžek Tříkrálové sbírky? 
65 % peněz zůstává charitám, které si je vykoledovaly. Dalších 15 % jde na činnost 
regionální charity. Celkem 10 % jde na pomoc v zahraničí (např. při zemětřesení nebo 
povodních). 5 % jde na celostátní projekty a na samotnou organizaci sbírky jde 
zákonných 5 %. 
Jak poznat falešného koledníka 
Pravý koledník Charity Česká republika se může prokázat kolednickou průkazkou a 
úředně zapečetěnou pokladničkou. Pokud někdo tvrdí, že koleduje ve jménu Charity 
ČR ve prospěch Tříkrálové sbírky a nesplňuje výše uvedené, pokládáme ho za 
falešného koledníka. V takovém případě mu prosím nepřispívejte a kontaktujte místní 
charitu nebo tks@charita.cz. 
Kolik musí být vedoucímu skupinky? 
Alespoň jeden člen kolednické skupiny musí být držitelem občanského průkazu, tedy 
musím mít alespoň 15 let. Doporučení CHČR je aby vedoucímu skupinky bylo 18 let. 
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Využíváme dětskou práci? 
Děti se do koledování zapojují z vlastní vůle, ve svém volném čase, se souhlasem 
rodičů a bez nároku na mzdu. Celkových 60 tisíc dobrovolníků věnuje svůj čas a 
energii, aby pomohli potřebným, lidem v nouzi. Dobrovolnictví není otázka věku, ale 
hodnot. 
Co se děje s penězi v pokladničkách? 
Pokladničky se v souladu se zákonem o sbírkách rozpečeťují na příslušných obecních 
úřadech pod úředním dohledem je obsah spočítán, vykázán v zápisu o rozpečetění. 
Hotovost je následně vložena na sbírkový účet. Sbírka je celostátní. Jejím pořadatelem 
je Charita Česká republika se sídlem v Praze, dle osvědčení vydaného Magistrátem 
hlavního města Prahy ze dne 15. 10. 2012 č. j. S-MHMP/1327710/2012 a 
1340351/2012 a v souladu s aktuálně platnými právními předpisy. Charita ČR 
předkládá Magistrátu hl. Prahy každoročně vyúčtování sbírky. 
Souvisí financování Charity Česká republika s církevními restitucemi? 
Charita Česká republika funguje jako nezisková organizace. Její financování je 
zajišťované z více zdrojů a je velmi závislá na darech, grantech a dotacích. Církevní 
restituce se jí nijak netýkají. 
Jde výtěžek sbírky na pomoc uprchlíkům? 
Naprostá většina vybraných peněz putuje na zdravotní a sociální služby. Charita Česká 
republika dále poskytuje pomoc cizincům, kteří mají platné povolení k pobytu, nebo 
kteří v České republice požádali či již získali azyl. Tedy státem registrovaným 
osobám. Další část pomoci směřuje do míst konfliktů s cílem umožnit lidem zůstat 
v jejich domovech. Rozdělení peněz viz otázka 1.   

 
Jménem Charity Studénka bych Vám chtěla ze srdce poděkovat za Vaši vstřícnost a 
podporu, které si velice vážíme a díky níž můžeme pomáhat potřebným. V letošním 
roce jsme díky Vaší štědrosti obdrželi částku 523 092,- Kč. Mohli jsme nakoupit a 
opravit zdravotní a kompenzační pomůcky do půjčovny za 63 280,- Kč. Část výtěžku 
ve výši 11 500,- Kč směřovala dětem na podporu jejich volnočasových aktivit. Studie 
nové budovy, ve které by vznikl denní stacionář, 6 míst odlehčovací služby, 18 míst 
domova pro seniory a zázemí pečovatelské služby stála 181 500,- Kč a byla plně 
hrazena z výtěžku letošní sbírky. Studii si můžete prohlédnout na 
www.studenka.charita.cz. Také díky vašemu přispění jsme mohli dokončit výstavbu 
garáží, které jsou již zkolaudovány a využívány. Výtěžek Tříkrálové sbírky v roce 
2020 máme v úmyslu použít na financování projektové dokumentace výše zmíněné 
nové budovy. Znovu podpoříme volnočasové aktivity dětí v obcích, kde sbírku 
realizujeme. Pro velký zájem o zapůjčování zdravotních a kompenzačních pomůcek 
část peněz použijeme na doplnění sortimentu těchto pomůcek, případně na jejich 
opravu. 

                                  J.Pomikálková 
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